

百元房租 10 年不涨 中国好房东惊呆网友

100 元房租 10 年不涨价还帮忙带孩子? 你没听错,网友“易木”讲起自己的租房史,称自己就碰上了一位好房东。她与房东阿姨 10 年的真挚感情更是把网友们感动得眼泪直流。

“把租客视为自己儿女,不求回报地付出 10 年,你们见过吗?”“易木”是一名报纸投递员,10 年前她和老公刚结婚时,租住在一对老夫妻的民房里,他们夫妻俩住一楼,那年房东阿姨 60 岁,和老伴儿住三楼。

她每天早出晚归上班,白天饥一顿饱一顿,可每晚回去打开铁门,房东阿姨听到开门声,就会招呼:“回来啦!”然后端饭下来给她吃,免费饭菜她吃了一两年,阿姨从没提过钱,也不许她提。

房东帮租户带宝宝

1 年后儿子在出租屋出生了,阿姨怕他们不会带小孩儿,每天都下楼来帮一阵忙。孩子 1 岁时,她准备晚上在夜市摆摊做小生意。出摊这段时间,房东阿姨主动提出帮忙。她每天下午就出门,凌晨 1 时才回家。每天,阿姨都把孩子喂饱、洗得干干净净再哄睡,等她回家后才上楼休息。

后来,她因各种矛盾和老公离婚,没有和任何亲人提过这事,只是把自己关在屋里 3



天不吃不喝。阿姨问发生了什么事,她哭着告诉了阿姨。之后,阿姨天天开导她,直到她打开心结。

撮合两人破镜重圆

去年,前夫提出买个房子,然后复婚。就在这时候,出租屋要拆迁,房东阿姨四处奔走打听,找了个便宜的二手房,又找到前夫,苦口婆心地劝导。今年 9 月,两人破镜重圆,买房

安家。

“易木”说,上周 10 岁的儿子说想房东奶奶了,周末去看奶奶。老房子拆迁后,房东阿姨也搬走了,和女儿一起住。看到孩子,阿姨特别高兴。

如今,房东阿姨已经 70 岁了,女儿和老伴儿都说,阿姨一辈子是个热心人。阿姨说,每个人都有难处,能帮一点是一点。“当房东的,不能太计较得失,不然自己不开心,租户还厌烦,何必呢?” (武 晚)

奇葩年会大比拼

低调

政府、国企没年会

中央八项规定之后,各家国企以及政府各部门几乎都已经与年会二字绝缘。“估计你问所有的国企,答案都是去年开始就没有年会,今年当然更是如此。往年当然会举办,而且档次不低。至少会在吃年夜饭,同时搞文艺汇演和抽奖,但今年什么都没有。”某电力企业负责人陆小姐告诉记者。

拉风

游轮派对“高大上”

记者发现,本地一些私企,尤其是时尚行业的年会十分拉风,海上年会、孤岛年会……创意层出不穷。

一家皮具企业昨日在珠江上举行了一场“游轮派对”。派对在香槟和彩带的辉映下开始,“开船仪式”替代了传统的年会开场讲话。“感觉风有点大,有点冷,但船上还是很舒适的,喜欢这种有创意的年会形式。”该公司一位管理人员表示。现场的魔术师表演、小提琴乐队演奏、焰火表演让员工目不暇接。

土豪

宝马苹果真给力

网友“蔡同学要暴走”就在论坛上炫耀道:“公司年会大奖送宝马,中奖概率是 1/12,还是带车牌的宝马哦。”网友“要努力向上”炫耀道:“公司年会结束啦,7 台苹果笔记本电脑,12 部 iPhone5,40 部 iPad mini,20 部小米 2,几千元的旅游现金奖,家庭聚会带薪休假抵扣券,迟到抵扣券等杂七杂八的奖项,给力的公司,给力的老总们。”这些晒命帖引来网友惊呼“原来有这么多家土豪公司,求介绍!”

奇葩

年会也穿工作服

一些公司部门为了突出自己的特色,竟在着装上打起了歪主意,少女风、反串风都不在话下。可是,还有的公司直接穿上工作服,就去开年会。网友“雷锋塔还没倒”吐槽道:“因为我们是研发部门,天天窝在实验室,我们的领导竟然突发奇想,让部门同事统一穿着实验室里面的白大褂赴圣诞年会,还由他来采购并分享给大家……”

实用

婚恋相亲成主题

还有的公司特别务实,对员工的关怀也是细致入微,不发东西,不送钱,直接送人了——把相亲环节搬到了年会。网友 yang——234 就说:“哈哈,部门年会,半分钟对换相亲有木有?这样的企业真是有人文关怀,想员工之所想,急员工之所急啊。赞一个。”而在某婚恋网站的年会上,相亲也成了主题。“平时都做人红娘,年底我们也要搞员工。”该公司负责人表示。

(据《广州日报》)

辣妈微博晒照比“辣” 90 后辣妈成主角

近日,微博上推出了第一届“辣妈大赛”,只要晒出你认为是辣妈的照片,就可参加比赛。没想到,多名 90 后辣妈亮出自己宝贝的美照,让众多网友纷纷表示“整个人都不对了”,感慨“顿时觉得自己老了,输在了起跑线上啊!”

“辣妈大赛”的本意是晒出“你所认为的辣妈照片”,不一定是自己,可以是自己的朋友,很多网友纷纷加入晒照大队。记者看到,有一位辣妈上传了一组照片,照片上擅长钢管舞的辣妈在钢管上轻松表演,萌娃在钢管底端仰头看着妈妈;还有萌娃和妈妈一起劈叉压腿的组照。辣妈厉害的舞姿和萌娃的可爱,让很多网友纷纷点赞。还有一位辣妈势在必得的样子,一口气上传了近百幅照片,既有宝宝的萌照,也有自己和宝宝的合影照,从外出旅游照,到各种写真,养眼又俏皮。网友“冰蓝木兰花”说:“四年抱仁娃,在数量上取胜,勉强还是可以当个辣妈!”并上传了一组三个宝宝的照片。

一群 90 后辣妈也纷纷上传了自己和宝贝的萌照。“居然有 1996 年的辣妈,这个世界是要闹哪样,1992 年的辣妈默默飘过”,这位辣妈自信地以为自己是年龄最小的辣妈,“没想到还是败了”。她所贴的照片上果然萌娃还含着安抚奶嘴,估计才一岁左右。网友“蓝天绿树小黄鸭”说她是 1995 年的妈妈,因为回族结婚较早,她的爸妈也是 18 岁就结婚了,而她和老公从初中一个班到高中一个班,证明 14 岁的爱情也可以走得很远,晒的图中的小萌娃也是一岁多的样子。

90 后纷纷晒娃,让其他年龄段的网友们“整个人不好了”“整个心肝都在颤”“1994 年的都有娃了,顿时觉得自己老得彻底了”。还有坚持不想生娃的女网友表示将认真反省,早点生娃,要跟上时代的脚步。一位妈妈很感慨地说:“现在 1991 年 1992 年算平常,1993 年、1994 年的也不少见,这些辣妈们都是一毕业就嫁人的吗?”这位妈妈虽然也晒出了自己和女儿的照片,照片看起来也很年轻,但是一比 90 后的妈妈们,她说:“我不能参加辣妈大赛,只能参加老干妈大赛了。”

虽说 90 后辣妈强势上阵,但是 80 后、70 后妈妈也不甘示弱,她们纷纷表示,30 岁以上的才算辣妈,辣妈应该是有自己的工作或事业,保养得宜,内外兼修。而且辣妈是一种态度,要爱宝贝、爱自己、爱生活。

(扬 晚)

